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Sección
Segunda   
	Poder Ejecutivo del Estado
Decreto Número 82.- Por el que se reforma el segundo párrafo del artículo 11 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios.



Decreto Número 83.- Por el que se reforma la fracción VI del artículo 219 de la Ley del Trabajo de los Servidores Públicos del Estado y Municipios.
	
A través del presente decreto se reforma el segundo párrafo del artículo 11 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios, para quedar como sigue:
 
Artículo 11.- … Los sujetos obligados garantizarán, en todo momento, que la información generada tenga un lenguaje sencillo para cualquier persona y, en los casos en que así se requiera, realizarán las gestiones necesarias para contar con la traducción a lenguas indígenas, principalmente cuando se trate de aquellas residentes en el Estado de México.

El presente Decreto entrará en vigor al día veintiséis de septiembre del año dos mil veintidós.

A través del presente decreto se reforma Se reforma la fracción VI del artículo 219 de la Ley del Trabajo de los Servidores Públicos del Estado y Municipios, para quedar como sigue:

Artículo 219.- … I. a V. … VI. Fotografías, cintas cinematográficas, registros dactiloscópicos, grabaciones de audio y de video, o las distintas tecnologías de información y la comunicación, tales como sistemas informáticos, medios electrónicos ópticos, fax, correo electrónico, documento electrónico, firma electrónica o contraseña, y, en general, los medios aportados por los descubrimientos de la ciencia y de la tecnología, en términos de la legislación aplicable en la materia; VII. y VIII. …

El presente Decreto entrará en vigor al día veintiséis de septiembre del año dos mil veintidós.





ESL/RRM/JLNV                                                                                                                                                                                                            Página 1 de 1

